

ОСЛО И КОПЕНГАГЕН: 7-ДНЕВНЫЙ ТУР



В этом туре Вы познакомитесь с достопримечательностями двух столиц северо-европейских государств – Норвегии и Дании. Страны связаны многолетней историей, и сейчас между ними курсируют огромные паромы компании DFDS.

Осло – столица Норвегии – стоит на берегах Ослофьорда, одного из чудес природы, которыми пронизано все побережье полуострова норвежской территории. В этом городе современность и шарм граничат со скандинавской простотой.



Если переплыть Северное море, Вы окажетесь в Дании – стране ветров, знаменитого сказочника Андерсена и разноцветных домов. Копенгаген – очень уютный город, контрастный и яркий. Не пропустите уникальную возможность увидеть две морские столицы!

ДЕНЬ 1.

Прибытие в Осло. Ваш персональный гид встретит Вас в зале прилета в аэропорту, трансфер в город.

Размещение в отеле Hotel Continental в центре города.

ДЕНЬ 2.

Завтрак в отеле.

Утром – встреча с персональным гидом в холле отеля. Сегодня Вам предстоит **знакомство со столицей викингов – Осло**. Город расположен в устье Ослофьорда и окружен холмами. Со стороны залива открывается очень красивый вид на центр города с величественными башнями Городской Ратуши, гармонично сочетающимися с крепостью Акерсхус и пристанью Акер Брюгге.

Вы посетите знаменитый парк скульптур Густава Вигеланда, его посещает более 1 миллиона человек в год. Здесь выставлено свыше 200 скульптур, все - в натуральную величину. Парк Вигеланда – это архитектурный ансамбль. Скульптуры расположены на 850 метрах по оси парка, самая большая монолитная скульптура высотой 17,3 метра расположена в самой верхней точке территории.

Вечером рекомендуем поужинать в одном из ресторанов на набережной Akker Brygge.

ДЕНЬ 3.

Завтрак в отеле.

Утром – свободное время для шоппинг и прогулок в городе.

Во второй половине дня Вам предстоит трансфер на терминал DFDS Seaways и регистрация на паром Осло – Копенгаген.

Ужин на пароме.



ДЕНЬ 4.

Завтрак на пароме. Мы плывем по живописному, но суровому Северному морю.

По прибытии в Копенгаген Вас встретит персональный гид, трансфер в отель Hotel D'Angleterre или отель Hotel Skt.Petri.

Утром Вы отправитесь в круиз по каналам Копенгагена. Вы сможете увидеть Копенгаген изнутри – перед Вами предстанет множество старинных зданий, соборов, а также мест, являющихся визитной карточкой Копенгагена.

Ужин в одном из ресторанов на набережной Nyhavn.

ДЕНЬ 5.

Завтрак в отеле.

Утром Ваш персональный гид встретит Вас в холле отеля, и Вы отправитесь на обзорную экскурсию по городу. **Вы познакомитесь с самыми интересными достопримечательностями Копенгагена**, увидите красивое здание датского Парламента – Кристьянсборг, величественный дворец королевы Маргарет – Амалиенборг, живописную набережную Нюхавн (Новая Гавань), дом Андерсена, статую Русалочки, Мраморную церковь и другие места этого Сказочного города.

Вечером – **посещение развлекательного парка Тиволи**, ужин в ресторане в парке.

ДЕНЬ 6.

Завтрак в отеле.

Утром Ваш персональный гид встретит Вас в холле отеля, сегодня Вы совершите поездку **по окрестностям Копенгагена – замкам Северной Зеландии.** Сначала Вы отправитесь на север острова, где в 70 км от Копенгагена находится **знаменитый замок Гамлета Кронборг.** Во второй половине дня Вы осмотрите летнюю резиденцию королевы, Дворец Фреденсборг, расположенный в парке на берегу озера. Затем Вы посетите замок Фредриксборг, построенный королем Кристианом IV в стиле Ренессанс



с элементами барокко, являющийся сегодня национальным историческим музеем с коллекцией картин, серебра, мебели и фарфора.

Вечером – возвращение в Копенгаген, ужин в ресторане Noma.

ДЕНЬ 7.

Завтрак в отеле.

Ваш персональный гид встретит Вас в холле Вашего отеля. Трансфер в аэропорт Копенгагена. Вылет из Дании.

ДО НОВЫХ ВСТРЕЧ В ЕВРОПЕ!